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Ata da Sessão Ordinária do dia 30/07/2015. Aos trinta dias do mês de Julho do ano de dois 

mil e quinze, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. 

Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 4ª (quarta) Sessão 

Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 2ª (segunda) legislatura do Parlamento 

Jovem, sob a Presidência da Vereadora Junior Elaine de Goes, e secretariada pelas 

Vereadoras Angela Aparecida Hass e Ana Paula Wendler, e presentes os Vereadores: 

Donato A. Correia de Lima, Izaac Lederer Junior, Gabriel Kasdorf dos Santos, Loiane 

Rusgoski Boaventura, Nayara Feld. Havendo número legal de Vereadores, o Srª. Presidente 

em nome de Deus declarou aberta a Sessão e visando cumprir o regulamento do Programa 

Parlamento Jovem em função de ausência justificada da Vereadora Gabrielle Favile de 

Oliveira, convidou a Vereadora suplente Daniella Heinen a prestar seu compromisso legal e 

tomar posse da mesa. A Vereadora 1ª Secretária informou haver expediente na presente 

sessão: Oficio nº 319/2015 do Prefeito Municipal em atenção ao oficio nº 123/2015 do 

Legislativo que atende requerimento protocolado sob o nº 352/2015 de autoria do Vereador 

Arildo Santos Zaléski, referente ao cumprimento da Lei 3.694 (Lixo Eletrônico), Oficio                                                                                                                                                                           

ofício nº 042/ Da Secretaria de Educação em resposta nº 052/15 do Vereador Mario 

Antônio Wieczorek e Indicação nº 054/2015 do Vereador Eliezer Borcoski e Oficio nº 

18/2015 da Secretaria de Obras e Infraestrutura em resposta a indicação do Vereador João 

Aberto Gonçalves. Procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o 

comparecimento de todos os Vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o 

expediente os Vereadores: Ana Paula – Homenagem à ex - Parlamentar Jovem Gabrielle 

Favile de Oliveira, Gabriel Kasdorf dos Santos – Semana da Conscientização no trânsito, 

Nayara – Projeto de Lei Fumígeno, Donato – Dia do Ciclismo, Izaac Lederer Junior – 

Projeto de lei sobre brinquedos infláveis, Elaine de Goes – Projeto de Lei Material 

Reciclado, Loiane – Desenvolvimento de Palmeira.   Usando da palavra a Vereadora Ana 

Paula dirigiu-se a tribuna para homenagem à ex - Parlamentar Jovem Gabrielle Favile de 

Oliveira. A Vereadora agradece em nome de todos a participação da ex-parlamentar 

Gabriele, salientou que ex-parlamentar demonstrou muita força surpreendendo a todos com 

sua coragem e competência, assumiu responsabilidades sempre com muita dedicação, mas, 

despede-se para trilhar um novo caminho. A Vereadora deu-lhe parabéns pelo seu esforço, 

e sua notável participação no Parlamento Jovem e no Conselho Municipal da Juventude 

citando também sua atuação junto à comissão organizadora para a realização da primeira 

semana da cultura. Ressaltou que essa mudança será a abertura para novos horizontes, e que 

está experiência que tiveram juntado como Vereadora jovem foi gratificante, pois 

aprenderam na prática o que é ser um vereador, é ter consciência das necessidades do povo 

que lhe conferiu a missão de bem representá-lo, e que essa dedicação e determinação que 

mostrou no parlamento jovem perdurem, pois lhe abrirá portas para um mundo melhor. O 

Vereador Gabriel dirigiu-se a tribuna para falar sobre seu projeto de lei que institui a 

Semana da Conscientização no trânsito, o Vereador disse que seu projeto visa beneficiar 

toda a população, que apesar de já ter conhecimento não se atentam aos perigos que a má 

condução no trânsito causa, ressaltou também que espera contar com a participação de 

todos para tornar a cidade de Palmeira um exemplo, influenciando assim outras cidades a 

realizar um projeto como este. Salientou que este projeto tem o intuito de reforçar a 

população sobre os perigos que o trânsito trás, o desrespeito e a negligencia de muitos 

motoristas. O Vereador finalizou dizendo que caberá ao poder executivo fazer a escolha da 

semana que melhor se enquadra ao calendário municipal para a realização dessa semana. A 

Vereadora Nayara dirigiu-se a tribuna para falar sobre seu anteprojeto de lei que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de afixação de materiais de divulgação do tratamento gratuito para 

dependentes de tabaco pelo Sistema Único de Saúde (SUS) nos estabelecimentos que 

comercializem produtos fumígenos e dá outras providências. A Vereadora relatou que o 

cigarro é um dos produtos de consumo mais lucrativos do mundo, seus fabricantes ostentam 
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uma clientela fiel e leal, seus melhores clientes morrem um a um, esses produtos legais que 

viciam a maioria dos consumidores e muitas vezes o matam acarretando muitos prejuízos 

para seus consumidores e grandes lucros para a indústria do tabaco. Ressaltou que em um 

estudo realizado pela Aliança de Controle do Tabagismo (ACT) revelando que o Brasil 

gasta em torno de R$ 21 bilhões no tratamento de pacientes com doenças relacionadas ao 

cigarro, demonstram ainda que o tabagismo é responsável por 13% das mortes no País, 

contando om130 mil óbitos anuais, sendo (350 por dia).  A Vereadora destacou que mesmo 

sendo de conhecimento os maus que cigarro traz seus usuários não se intimidam e 

continuam fazendo uso do tabaco, ignorando a propaganda que trás nas carteiras, fotos de 

pessoas em estágios terminais e com diversos tipos de câncer e pulmões doentes. Conforme 

Francisco Fontes, se comparado a outras épocas, hoje o número de fumantes no Brasil 

diminuiu 50%, graças a campanhas antitabagismo. O Vereador Donato dirigiu-se a tribuna 

para falar sobre o seu Projeto de lei que institui o Dia do Ciclismo no Município de 

Palmeira. O Vereador disse que seu projeto visa promover aos munícipes uma maior 

valorização deste esporte, tanto na forma de exercício físico, quanto meio de transporte, 

pois o ciclismo é uma modalidade esportiva que fornece diversos benefícios físicos e 

emocionais aos seus praticantes, destacou que esse exercício previne diversas doenças 

cardiovasculares, lesões óssea, diabetes e saúde mental como depressão, estresse e 

ansiedade que podem ser reduzidas com o hábito de andar regularmente de bicicleta, sendo 

o seu incentivo de primordial importância para o município. O Vereador relatou que no dia 

19 de agosto comemora-se o dia Nacional do Ciclista, a data foi escolhida em 2008 para se 

prestar homenagem ao ciclista e biólogo Pedro Davison, que foi vítima de um 

atropelamento em 19/08/2006, morrendo aos 25 anos em Brasília, devido a um motorista 

que dirigia em velocidade excessiva e estava embriagado, por isso o dia municipal do 

ciclismo deverá ser realizado anualmente, no mês de agosto, tendo como principal objetivo 

conscientizar a população sobre a importância do ciclismo para a sociedade em diversos 

aspectos. O uso da bicicleta é de fato um meio de transporte viável e sustentável, levando 

muitas pessoas em nosso município a adotar a mesma para irem ao trabalho, escola, 

diversão e diversos outros. Então é sempre necessário ressaltar a importância de ter um 

cuidado maior com a segurança e, principalmente, o respeito entre ciclistas e motoristas. O 

Vereador Izaac Lederer Junior dirigiu-se a tribuna par falar sobre seu projeto de lei que 

dispõe sobre a exigência de laudo técnico dos brinquedos infláveis e de locação instalados 

nos locais que especifica e dá outras providências. O Vereador citou uma publicação da 

ABNT a NRB 15859:2010, que estabeleceu requisitos de segurança para brinquedos 

infláveis de grande porte, que se destina a reduzir ao mínimo o nível de risco e a 

possibilidade de danos graves, permitindo que a criança se divirta ao brincar em um 

brinquedo inflável, ressaltando que esta norma não se aplica aos brinquedos inflados sobre 

água e domésticos e de acordo com a NRB 16071-1:2012  define normas para brinquedos 

de parque, paredes de escalada, playgrounds, plataformas multifuncionais, elencando os 

padrões de segurança que devem ser observados na instalação de uso não residencial e no 

funcionamento desses brinquedos. O Vereador Afirmou que o motivo que o levou a criar 

este projeto é por consequência de algumas mortes de crianças em brinquedos deste tipo, 

por exemplo, o acontecido no município de Palmeira há cerca de três meses em uma festa 

de aniversário, ocorreu uma tragédia que levou a morte de uma criança, que brincava em 

um escorregador inflável, assim este projeto busca estabelecer regras para localização e 

funcionamento deste tipo de atividades em nosso município para que acidentes como estes 

não voltem a ocorrer. A Vereadora Elaine de Goes dirigiu-se a tribuna para falar sobre seu 

anteprojeto de lei, que institui o Programa de “Material Reciclado na Escola” nas unidades 

da Rede Municipal de Ensino. A Vereadora disse que seu projeto de lei justifica-se por 

proporcionar aos estudantes da rede municipal de ensino a reflexão sobre o meio ambiente, 

estimulando o hábito de separar o material reciclável, e tornar à educação ambiental como 
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parte integrante de suas vidas, destacou que fez este projeto para estimular a 

conscientização e o respeito pelo Meio Ambiente por ações educativas que iram contribuir 

para sua formação de cidadão, os tornando mais conscientes e aptos a tomar decisões 

coletivas, desenvolvendo uma sociedade sustentável, para que aprendam a importância da 

reciclagem de objetos que levariam décadas para se degradar, falou que através da 

separação destes materiais, tais como papel, plástico, alumínio, bem como seu 

armazenamento em recipientes próprios dispostos no interior das escolas. Afirmou que seu 

projeto tem como objetivo facilitar o acesso de posteriores comercialização, e que seu 

projeto além de reduzir os impactos ambientais, e também visa obter recursos financeiros 

com a venda do material reciclado, que pode ser revertido em material didático-pedagógico 

gerando assim benfeitorias para as próprias escolas. A Vereadora Loiane, dirigiu-se a 

tribuna para falar sobre o desenvolvimento de Palmeira, e afirmou que nos últimos anos 

Palmeira está passando por um processo de desenvolvimento e que de acordo com a 

estimativa populacional do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), mostra 

que a cidade de Palmeira tem cerca de 32.326 (trinta e dois mil trezentos e vinte e seis) 

habitantes distribuídos no centro e localidades do interior, e segundo afirmações do 

governo de nossa cidade, Palmeira está buscando um desenvolvimento sustentável, para 

aproveitar de forma adequada os recursos naturais de nosso município. Destacou que 

Palmeira é um dos maiores produtores do estado do Paraná que produz uma grande 

variedade de produtos agrícolas, que é um grande movimentador da economia. A 

Vereadora Salientou que a implantação do Aeroporto Internacional dos Campos Gerais e de 

novas empresas, será um grande gerador de empregos e oportunidades para os jovens que 

buscam um futuro de acertos, agradeceu aos criadores do programa Parlamento Jovem que 

a partir desta iniciativa mudaram a vida de muitos palmeirenses, um povo trabalhador que 

não tem medo de arregaçar as mangas, soar a camisa e correr atrás daquilo que querem 

independente da situação não tiram o sorriso do rosto não perdem a carisma e 

principalmente a força. A Vereadora finalizou dizendo que tem orgulho de ser palmeirense 

e de fazer parte desta grande família que juntos realizam um trabalho de unificação que os 

torna cada dia mais fortes. Passou-se então à Ordem do Dia. Em discussão única o 

Requerimento protocolado sob nº 081/15 da Vereadora Nayara Feld no uso de suas 

atribuições legais requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento 

de Estradas e Rodagem - DER, solicitando que seja instalada placa indicativa da localidade 

de Vieiras, na BR 277, entre os Km 201-202. A Vereadora Nayara disse que solicitou a 

instalação dessa placa para facilitar aos motoristas a encontrarem mais facilmente a entrada 

da localidade, pois a falta da mesma acaba causando transtornos, pois vários motoristas 

percorrem longos trechos ate conseguirem informações quanto à entrada da mesma. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o Requerimento 

protocolado sob nº 082/15 da Vereadora Ana Paula Wendler no uso de suas atribuições 

legais requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e 

Rodagem – DER, solicitando que seja instalada placa indicativa de acesso a comunidade de 

Passo do Tio Paulo na PR 151, no Km 398. A Vereadora ressaltou que seria de grande 

importância à colocação dessa placa indicativa na entrada da localidade, pois a falta desta 

causam muitos transtornos aos motoristas que percorrendo longo trecho até conseguirem 

informações. Colocada em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o 

Requerimento protocolado sob nº 082/15 a Vereadora Ana Paula Wendler no uso de suas 

atribuições legais requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento 

de Estradas e Rodagem – DER, solicitando que seja instalada placa indicativa de acesso a 

comunidade de Passo do Tio Paulo na PR 151, no Km 398. A Vereadora disse que seria de 

grande importância a colocação dessa placa indicativa na entrada da localidade, pois 

causam muitos transtornos a motoristas que por falta da mesma acabam percorrendo longo 

trecho até conseguirem informações quanto à entrada. Colocado em votação foi aprovado 
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por unanimidade. Em discussão única o Requerimento protocolado sob nº 083/15 da 

Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Planejamento, solicitando 

informações em relação ao projeto de construção de casas populares. A Vereadora disse ter 

feito este requerimento pelo fato de vários munícipes aguardarem informações sobre ao 

andamento do projeto de construção das casas populares e ressaltou também que o projeto 

beneficia toda nossa população, melhorando a qualidade de vida. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão única o Requerimento protocolado sob nº 088/15 

da Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, por iniciativa da Vereadora suplente Priscila de 

Castro Souza, no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Estado de Educação, solicitando que seja construído refeitório na 

Escola Estadual Flávio Santos, na localidade de Faxinal dos Quartins. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. Indicações: Em discussão única a Indicação nº 057/15 da 

Vereadora Loiane Rugoski Boaventura no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de meio Ambiente, por iniciativa do Vereador suplente Deivi Hudson Turek, que seja 

efetuado mensalmente, a coleta do lixo reciclável nas localidades do interior com datas e 

lugares fixos para a coleta. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 058/15 da Vereadora Elaine de Góes no uso de suas 

atribuições legais, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao setor 

competente a instalação de uma academia ao ar livre, na localidade de Queimadas. A 

Vereadora ressaltou que é de grande importância uma área de lazer e recreação, pois sua 

prática de esportes e lazer que trazem muitos benefícios a toda população. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 059/15 da 

Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a revitalização e colocação das 

lixeiras em toda a ciclovia da PR-151. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 060/15 da Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, no 

uso de suas atribuições legais, indica Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado 

a reconstrução da calçada na Praça Francisco Ristow (Praça do Chafariz) na Rua XV de 

Novembro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 061/15 do Vereador Izaac Lederer Junior no uso de suas atribuições legais, 

indica ao Departamento de Trânsito, por iniciativa da Vereadora suplente Samara Linhares, 

que veja da possibilidade de implantar estacionamento regulamentado, no calçadão da Rua 

Conceição e suas referidas travessias. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 062/15 do Vereador Izaac Lederer Junior no uso de suas 

atribuições legais, indica Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação 

tapa buracos na Rua Jacob Giesbrecht, localizada na localidade de Witmarsum. O Vereador 

ressaltou que na referida rua existem vários buracos que causam muitos transtornos aos 

motoristas que usam a devida via, por isso vê-se de grande importância a operação tapa 

buracos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 063/15 do Vereador Izaac Lederer Junior no uso de suas atribuições legais, 

indica Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado pavimentação asfáltica na 

Rua Oscár Teixeira de Oliveira, a partir da esquina com a Rua Roberto Stalschimidt, 

localizada no bairro da Vila Rosa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 064/15 da Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições 

legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa 

buracos na estrada que se inicia na propriedade do Sr. Carlito de Goes e estende-se até a 

propriedade do Sr. Rogerio Przybyszswski, na localidade de Vieiras. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 065/15 da Vereadora 

Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

que seja realizado recapeamento asfáltico na estrada que se inicia na propriedade da Srª. 
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Elizete Bochenek e se estende até a propriedade do Sr. Josnei Serrato, na localidade de 

Campestre de Vieiras. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão 

única a Indicação nº 066/15 da Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e o 

cascalhamento da estrada que se inicia na propriedade do Sr. Doraci Mehl e se estende até a 

propriedade do Srª. Vilma Mioduski, na localidade de Vieiras. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 067/15 da Vereadora Nayara 

Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, por 

iniciativa do Vereador suplente Breno Toaldo Brito, que seja realizada pavimentação 

asfáltica na Rua Barão do Rio Branco, entre as Ruas Ottoni Ferreira Maciel e Santos 

Dumont. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 068/15 do Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições 

legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, por iniciativa da Vereadora suplente 

Erica Fernanda Margraf, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que 

se inicia na propriedade do Sr. Luiz Carlos Paris até o Colégio Estadual do Campo João 

Sidorko, na localidade de Santa Bárbara. O vereador salientou que o Coral Municipal 

Vozes de Palmeira é uma das dádivas culturais de palmeira, o qual representa a cidade. 

Ressaltou que o coral dispõe sim de um teclado e uma caixa acústica, mas, que são do 

próprio maestro, o qual se se desloca de Ponta Grossa para fazer os ensaios, tendo assim as 

necessidades dos mesmos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 069/15 do Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de 

suas atribuições legais, indica à Secretaria de Esporte e Cultura, que veja da possibilidade 

da aquisição de piano digital ou teclado e caixa acústica para o Coral Municipal Vozes de 

Palmeira. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 070/15 da Vereadora Daniella Heinen no uso de suas atribuições legais, indica 

á Secretaria de Obras e Infraestrutura, a construção de área de lazer e instalação de uma 

academia ao ar livre, no Núcleo Papiros. A Vereadora ressaltou que é de grande 

importância uma área de lazer e recreação, pois sua prática de esportes e lazer que trazem 

muitos benefícios a toda população. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 071/15 da Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de 

suas atribuições legais, indica á Secretaria de Obras e Infraestrutura, ampliação da rede de 

iluminação pública na Rua André Gumi, localizada no bairro Rocio I. A Vereadora Angela 

ter feito essa indicação por causa das condições favoráveis que a escuridão trás aos 

moradores que se deslocam no período da noite, sendo assim de real importância uma 

ampliação da mesma. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão 

única a Indicação nº 072/15 do Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas 

atribuições legais, indica á Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a 

pavimentação asfáltica na Rua Conselheiro Jesuíno Marcondes, desde a Rua José Rigoni 

até onde for necessário. O Vereador Donato ressaltou ser de grande importância a 

pavimentação da mesma que se encontra em más condições do local trazendo diversos 

muitos transtornos aos moradores da rua pela grande quantidade de pó e de lama nos dias 

de chuva. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 073/15 do Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições 

legais indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, por iniciativa da Vereadora suplente Ellen 

Puchalski, que veja da possibilidade da instalação de uma Passarela no Km 184 da BR-277, 

na localidade de Colônia Maciel. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 074/15 do Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de 

suas atribuições legais indica á Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que veja da 

contratação de novos garis. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 075/15 da Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas 

atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a 
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pavimentação asfáltica, na Rua Rosa Mildemberg Mayer, desde a Rua Cap. João Padilha de 

Oliveira, até o seu final, localizada na Vila Mayer. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 76/15 do Vereador Izaac Lederer Junior 

no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizada recuperação asfáltica da estrada que liga a BR-277 até a BR-376, a cabeceira da 

ponte sobre a linha férrea, e colocação de guard rails nas pontes sobre a linha férrea e rio do 

Salto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação 

nº 77/15 do Vereador Izaac Lederer Junior no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, a colocação de redutores viários, placas com identificação de 

ponte estreita e redução de velocidade, faixas refletivas, na estrada que liga a BR-277 até a 

BR-376, nas proximidades das pontes sobre a linha férrea e sobre o rio do Salto. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado na presente 

Sessão, o Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 

27 de Agosto, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome 

de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  


